

移动4G又快又便宜
4.7英寸屏4核4G手机

原价:799元
现价:399元

合购手机最高送1499元话费+3000M流量,先到先得!

399元起轻松畅享近800元的4G手机!一部
融合套餐赠送100分钟通话+3000M流量
移动4G,上网快,资费省,放心用

专属渠道,限量抢购

中城通讯: 民权路111号义马批发市场门面房
电话: 8161599

新东方通讯: 新华东路111号电器大厦
电话: 18211730000

荣声通讯: 市广德路口(市公安局隔壁)
电话: 13783765889

全区各移动营业厅均可办理

省人社厅和市政府签署框架协议

共同推进信阳全民技能振兴工程,建设河南省农村劳动力技能提升培训示范区

本报讯(记者 胡瑜珊 方慧玲)8月13日,省人力资源和社会保障厅与市政府签署《共同推进信阳全民技能振兴工程、建设河南省农村劳动力技能提升培训示范区框架协议》,双方将围绕共同建设河南省农村劳动力职业技能提升培训示范区、高技能人才培训基地、返乡农民工创业孵化示范园、技工院校改革试验区、就业培训公共服务平台,以及全民技能振兴体制机制创新等6个方面的内容,精诚合作,再谱全省、全市人力资源保障事业发展的新篇章。

省委组织部副部长、省人社厅厅长、党组书记杨盛道和市委书记郭瑞民出席签字仪式并讲话。市长乔新江主持仪式。省人社厅副厅长、厅党组成员郑子健和市委常委、常务副市长冯鸣,分别代表省人社厅和市政府签订框架协议。省人社厅党组成员、省人社厅副厅长、厅办公室主任李海龙等也出席了签字仪式。

杨盛道在致辞中说,实施全民技能振兴工程,是省委、省政府审时度势、高瞻远瞩作出的一项重大部署,是着力保障和改善民生、促进就业、助力发展、实现富民强省的一项全局性、战略性、基础性工程。这次省人社厅和信阳市政府签署共建协议,既是贯彻落实省委、省政府决策部署、深入推进全民技能振兴工程的一项重要举措,也是省人社厅和地方通力合作、上下联动推进工程深入实施的一个重要成果。

对双方共同推进信阳市全民技能振兴工程建设,杨盛道说,信阳是我省的农业大市、人口大市、全省劳务输出大市,农村劳动力转移就业起步早、工作基础扎实、工作成效突出。近年来,在省委、省政府的领导下,信阳市各级政府高度重视人力资源保障事业,在促进就业稳定、完善社保体系、开发人力资源等方面都取得了显著成绩。今后,省人社厅要以协议的签订为契机,对信阳的发展高看一眼、厚爱一分,一如既往地加大对信阳的支持,确保力度不减、步伐不慢。信阳市也要抓住机遇先试,在工作中突出抓领导、抓重点、抓对接、抓示范,积极探索,不断创造好的经验,努力建设全省农村劳动力技能提升示范区,为推进全民技能振兴工程提供借鉴。厅市双方要精诚合作,建立完善统筹协调、深化合作的工作机制,确保协议内容顺利实施。双方要认真研究解决

合作中出现的困难和问题,及时总结和宣传推广信阳好的经验和做法,争取在全民技能振兴工程推进实施中不断结出丰硕成果。

郭瑞民在致辞中说,今天省人社厅和市政府签署了共同推进信阳全民技能振兴工程、建设河南省农村劳动力技能提升培训示范区框架协议,这是一件大事,更是一件好事。搞好示范区建设,对于扩大就业、改善民生、推动发展、促进和谐具有十分重要的意义,对于信阳继续探索农村剩余劳动力向城镇有序转移路径,实现全市经济社会持续健康发展必将产生极其重要的作用。

郭瑞民说,长期以来,省人社厅对信阳各方面的工作给予了很大帮助和支持,老区人民铭记在心。省人社厅和信阳市签署这个协议,在打造河南省农村劳动力职业技能提升培训示范区、高技能人才培训基地、返乡农民工创业孵化示范园、技工院校改革试验区、就业培训公共服务平台以及创新全民技能振兴体制机制等方面为信阳提供了先行先试的机遇。信阳将按照框架协议,尽快制定具体实施方案,积极主动地沟通协调,共同推进框架协议的全

面落实。各县区党委政府和市直有关部门要各司其职,各负其责,充分利用政策支持,切实加大工作力度,通过示范区建设,破解农村劳动力转移就业创业难题,加快城乡一体化发展步伐,同时为全省实施全民技能振兴工程积累经验,提供示范,为中原崛起河南振兴富民强省作出新的贡献。

当日下午,杨盛道一行在郭瑞民、冯鸣的陪同下,先后前往市人社局、信阳舜禹光学有限公司、平桥职教集团公共实训基地等处,实地调研我市就业、职业技能培训情况。

在市人社局,杨盛道详细了解我市人力资源、就业、社保、养老等情况,称赞信阳人力资源网上超市为个人务工、技能培训和招聘搭建了平台提供了便利,希望进一步改善功能,使其发挥更大作用。在平桥职教集团,杨盛道查看了厦门豪客服饰公司、携程网信阳呼叫中心、信阳航空服务学校等企业实训车间。了解到职教集团将学校、培训机构和企业纳入其中时,企业在流水线上教学,学员边培训边拿工资,他对平桥区开创职业教育校企合作新模式的显著成效给予了充分肯定。

认清重要性 增强紧迫感 打好攻坚战 确保创建成功

我市正式启动创建国家5A级旅游景区和国家生态旅游示范区工作

乔新江在动员会上强调

本报讯(见习记者 李海)8月13日,我市召开创建国家5A级旅游景区暨国家生态旅游示范区工作动员会,正式启动鸡公山、灵山寺创建国家5A级旅游景区,南湾湖创建国家生态旅游示范区工作。市长乔新江出席会议并作重要讲话。他强调,创建国家5A级旅游景区和国家生态旅游示范区,是市委、市政府立足信阳实际,着眼长远发展、经过充分论证而作出的一项重大决策部署。各级各部门要认清重要性、增强紧迫感,打好攻坚战,举全市之力,集全民之智,确保“两区”创建成功,为打造旅游经济强市、实现信阳在中原经济区建设中更出彩作出新的更大贡献。

市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、宣传部长、副市长杨慧中,市人大常委会副主任董进才,市政协副主席王勇等出席会议。会议由杨慧中主持。

会上,冯鸣宣读了市委、市政府《关于成立信阳市创建国家5A级旅游景区工作指挥部的通知》,董进才宣读了《信阳市创建国家5A级旅游景区工作实施方案》,王勇宣读了《信阳市南湾湖创建国家生态旅游示范区工作实施方案》。罗山县、鸡公山风景名胜区、南湾湖风景区管理局主要负责同志作了表态发言。

乔新江在讲话中强调,“两区”创建工作成功与否,关键在于干,关键在于落实。一要统一思想,认清创建工作重要性。当前,我国旅游产业正处于战略机遇期,旅游经济正处于转型升级期,旅游市场正处于全面竞争期,开展“两区”创建工作是我市抢抓旅游业发展战略机遇的迫切需要,是推动我市旅游业提档升级的战略选择,是实现“富民强市”目标的重要部署。我们要在新一轮旅游经济大发展的战略机遇期中抢占制高点,进一步整合优质旅游资源,打造国家最高等级的旅游精品,提升旅游业的核心竞争力,推动信阳旅游业更好更快发展,为建设旅游经济强市奠定更加坚实的基础。二要下定决心,增强创建工作紧迫感。国家5A级景区和国家生态旅游示范区是国家级旅游品牌,要用两三年的时间完成“两区”创建工作,影响大、竞争强、标准高、难度大、时间紧、任务重。各级各部门必须以前不畏难、只争朝夕的精神,既要看到信阳的优势和机遇,又要看到信阳面临的困难和挑战,下定决心,坚定信心,创造条件,攻坚克难,确保创建工作有序开展、一举成功。三要强化保障,打好创建工作攻坚战。要加强领导,市创建工作指挥部要全面负责创建工作的统筹、协调和推进,各责任单位要成立创建工作机构,切实把任务和责任逐级分解、层层细化、层层传导,决不允许出现任务搁置和责任棚架。要加大投入,将创建经费纳入各级财政专项预算,优化支出结构,建立长效保障机制,确保创建经费用到刀刃上。要完善机制,牢固树立“大旅游”意识和“一盘棋”思想,建立创建工作联席会议制度,加强上下衔接和横向协作,切实形成一套有力、有序、有效的工作推进机制,凝聚工作合力,决不可“关起门来搞创建”。要营造氛围,形成人人关心创建、人人支持创建、人人参与创建的格局,推动创建工作成果、见成效。要严格督查,切实在工作第一线 and 创建工作主战场考察使用干部,以创建实效来检验各级干部作风和能力,巩固群众路线教育实践活动成果。

会上,市创建工作指挥部还召开了第一次会议。会议要求,指挥部各成员单位要严格履职尽责,密切协作配合,完善推进机制,加强督促检查,切实发挥作用,确保创建工作顺利推进,如期完成。

市四届人大常委会第十八次主任会议召开

决定市四届人大常委会第十四次会议于8月20日举行

本报讯(记者 高晶晶)8月13日,市四届人大常委会第十八次主任会议召开。市人大常委会主任宋效忠主持会议,副主任董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华和秘书长苏锡凌参加会议。市政府副市长张富治、市直有关单位负责人、市人大常委会副秘书长及各委室负责人列席会议。

会议决定,市人大常委会第十四次会议于8月20日举行,会期两天。会议的建议议程是:审议市人民政府关于信阳市2014年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告,关于信阳市2014年上半年“十件实事”进展情况的报告,关于信阳市2013年财政决算和2014年1至6月财政预算执行情况的报告,关于2013年度市本级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报告,关于贯彻执行《中华人民共和国道路交通安全法》情况的报告,关于对《市人大常委会关于进一步促进我市气象事业发展的

审议意见》办理情况的报告、关于《河南省农业综合开发条例》贯彻实施情况的报告、关于贯彻执行《中华人民共和国城乡规划法》情况的报告、关于我市非税收入征管情况的报告;审议市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国道路交通安全法》贯彻执行情况的报告、关于检查《河南省农业综合开发条例》贯彻执行情况的报告、关于检查《中华人民共和国城乡规划法》贯彻执行情况的报告;审议市人大常委会预算工委关于2013年市级财政决算的审查报告、市人大常委会视察组关于市人民政府办理《市人大常委会关于食品安全工作报告的审议意见》情况的视察报告、市人大常委会调研组关于我市非税收入征管情况的调研报告、审议《信阳市人大常委会任免地方国家机关工作人员办法(修订稿)》(草案);审议人事任免事项。

有关方面负责同志就以上建议议程的主要内容向会议作了汇报。

会上,宋效忠就继续开展好党的群众路线教育实践活动,做好今后一个时期的大工作作了讲话。他强调,要持续抓好习近平总书记系列重要讲话精神的学习以及其他知识的学习,入脑入心,增强本领,学以致用,改进工作;要求求真务实,切实改进调研视察,提前做好扎实而又细致的准备工作,下真功、出真招,察实情、求实效,加强跟踪问效,做好督促落实;要敬终如始,不断深化化学教育活动,坚持时间服从质量,持续用力、久久为功,用敬终如始、坚守如初、始终如一的精神将教育实践活动不断引向深入;要立行立改,在对上半年工作进行细致梳理和总结的基础上,围绕全市发展重点、群众关注热点、作风改进焦点来谋划好、开展好下一阶段的工作,确保年终能够高质量地完成全年工作任务。



暑假期间,以“美丽乡村”闻名的平桥区郟堂村,成为城市孩子度假的天堂。昨日,一些孩子在大人带领下骑着观光车欣赏湖光山色。

本报记者 秦旭 摄

简明新闻

平桥区巧搭“鹊桥”助招工

本报讯(通讯员 李江河)近日,平桥区为方便企业和求职者咨询,开通统一的招工求职热线电话,将企业的招工需求和务工人员求职需求高效对接。截至目前,该区招工服务网络平台已为企业输送工人1200余人。

省地矿三院组织干部职工向鲁甸地震灾区捐款

本报讯(吴明凤)日前,省地矿三院印发《关于有序做好支援云南鲁甸地震灾区抗震救灾工作的通知》,号召全院干部职工开展献爱心捐款活动。截至8月12日下午5时,该院干部职工共捐款36100元。

全市人口和计划生育工作会议召开

本报讯(记者 马保群)8月13日,全市人口和计划生育工作会议召开。会议通报了上半年全市人口计生工作的有关情况,分析了当前我市人口计生工作的基本形势,部署了下一步工作,并动员全市开展秋季生殖健康进家庭服务活动。市委副书记张春香、市政府副市长郑志强出席会议。

会议由张春香主持。就做好人口计生工作和秋季生殖健康进家庭服务活动,郑志强要求,要认清形势,提高认识,切实增强做好人口计生工作的责任感和紧迫感,积极推动我市人口计生工作持续健康发展。要突出重点,狠抓关键,进一步稳定低生育水平,重点解决好政策外生育问题;进一步提高人口素质,重点解决好出生缺陷发生率偏高问题;进一步优化人口结构,重点解决好出生人口性别比失调问题;进一步加强流动人口服务管理,重点解决好均等化服务问题;进一步健全计生利益导向机制,重点解决好奖励优惠政策落实问题,全面完成全年人口计生工作任务。要精心组织,强化责任,抓住9月份单月康检、落实节育手术、双女户结扎、流动人口计划生育管理等重点,扎实做好各项工作;要强化措施,积极发挥基层组织的作用,营造良好的工作环境,提供优质的技术服务,充分利用好秋季生殖健康进家庭服务活动平台,推动各项工作开展;要严格落实责任,明确职能分工,层层抓好落实,主要领导和分管领导要深入基层、深入一线,全面掌握实情,帮助解决具体问题,确保秋季生殖健康进家庭服务活动顺利推进。

□本报记者 向炜

连日来,信阳有了一家高端幼儿园的消息,成了人们茶余饭后讨论的一个热点,大家一方面感叹这家名为信阳安徒生国际幼儿园的软硬件设施之高,另一方面,也在为其月费达到4160元的高昂费用咋舌。那么,信阳安徒生国际幼儿园的创办人为什么要到信阳开办这么一所高端幼儿园呢?这家幼儿园究竟好在哪里,其价值和收费标准之间能不能画等号呢?带着这些疑问,昨日,记者采访了信阳安徒生国际幼儿园的创办人冷梅。

记者:你是怎么想到要在信阳开办这么一所高端的幼儿园呢?

冷梅:说到这个话题,其实很简单,我也是一个孩子的母亲,因为工作原因,这些年去过国外、国内很多大中城市,并关注过世界各地的幼儿教育,当我的孩子适龄上幼儿园的时候,我跑遍了信阳的各大幼儿园,经过仔细考察,结果让我非常不满意,孩子在本该受到正确启发、形成良好习惯的时候,没有得到正确的启发和引导,所以决定做这件事情,一方面是圆自己的梦想,另一方面,我也

“创办安徒生国际幼儿园,我觉得做对了!”

——对话信阳安徒生国际幼儿园创办人冷梅

想通过我的努力,让更多的信阳宝宝能够不出市区,就能享受到至少是河南省内最好的幼儿教育。

记者:你觉得,你目前投资创办的幼儿园,究竟好在哪里?

冷梅:我是一个追求完美的人,一旦认定的事情,只要做,我就尽自己的最大能力去做做到尽善尽美。包含了从选择园址,到校园的设计、施工材料的选择,课程的设置、园长及师资的配备等等各个方面——

在选择园址上,我选择在地处信阳市羊山新区区政府旁的中心之地,这里环境优质的小学 and 中学教育之所,沐浴着森林公园的清新之气,是最佳的幼儿园场所。

在办学理念上,我们秉承的是全人教育,双语

教学、素质培养、童话王国、快乐成长!让人园的每一位宝宝都能够更快乐、更聪明、更健康、更懂事、更安全、更舒服,受益终生,与众不同!

更快乐:中庭200余平方米的真实草坪,园所人口米奇叠泉溪水紫洞,40多种珍稀植物,绿色环绕的园所,给宝宝提供一个绿野仙踪的童话世界,一个健康成长的乐园。

更聪明:高学历、高素质、丰富幼教实践经验的教师团队,由来自台湾的幼儿教育专家潘慧君女士亲自领衔,运用丰富的教学资源,透过开放式的教学情境,培养孩子独立自主、主动学习、解决问题的能力并启发创造性思考,达到认知、技能、情境三者均衡发展。

更健康:我们配备了恒温游泳馆,开设了游泳课。感知体能室训练身体大小肌肉协调,锻炼身体格,培养运动兴趣,完善心理。全市独有的园所操场,让宝宝在农场体验玩耍的同时,能尽享新鲜绿色、营养美味的有机蔬果。

更懂事:配备儿童体验式餐厅,让宝宝透过角色扮演的设计,体验制作食物的乐趣,并学习就餐的礼仪。配备手工DIY室,在专业美工教师指导下,透过剪纸、绘画、捏塑陶艺等教学活动,培养孩子的动手及审美能力。配备童话剧院,透过舞台剧的表演,带领幼儿进入丰富的想象世界,透过这些媒介让孩子在想象的世界里学会表达、沟通、展现自信心。

更安全:专业团队的精心设计和安全施工,装修装饰环保绿色,安保监控无缝覆盖。楼梯柱基框架,抗震优异。消防喷淋,雾感通道,一应俱全。专业安保,无缝监控。智能式门禁,数字化监控,配备平安卡,让每位家长随时掌握宝宝的平安信息。专用校车接送,专职老师负责,安全可靠。

更舒服:建筑面积7000平方米,人均面积20平方米,180平方米的舒适教室,园所寝教合一,拱形落地阳台,卫浴分设,过道、楼梯宽敞,层高舒适。

记者:在我们大家的观念里,幼儿到了幼儿园,玩好、被照顾好不就行了吗?你所说的能够受益终生并与众不同,指的又是什么呢?

冷梅:幼儿到了幼儿园,吃好、玩好,并能够被照顾好,这是最起码的基本要求。但我认为远远不够,我们安徒生国际幼儿园全面关注幼儿的社会性发展,全面引导幼儿的情绪调节,全面培养幼儿的审美观念、全面锻炼幼儿的身体机能,让宝宝更懂得尊重和勇气,更懂得付出和感恩,更懂得知足和分享,更富有责任和包容。有了这些,我相信,凡是入园的宝宝,一定能够受益终生并与众不同。(下转02版)